

2018-11-29 «Дети войны» по-прежнему без льгот

---



Пятый раз члены фракции КПРФ предложили на рассмотрение Госдумы законопроект о «детях войны». Обсуждение состоялась 6 ноября, в канун 101-й годовщины Октябрьской революции. И пятый раз парламентское большинство «Единой России» отвернулось от этой проблемы, заявив, что социальная поддержка даётся не за факт рождения в определённый период времени, а за определённые заслуги перед государством. На это депутат-коммунист, председатель Центрального Совета Общероссийской общественной организации «Дети войны» Николай Арефьев заметил: «Им, «детям войны», не было ещё 14 лет, а они уже со взрослыми стояли у станков — вместе точили гильзы и снаряды, сеяли и пахали — кормили и фронт, и тыл. Это разве не подвиг по рождению? И мы все должны быть им благодарны за то, что выжили. А разве не они восстанавливали разрушенные войной хозяйства, создавали потенциал Советской страны, на котором сегодня паразитирует вся российская олигархия? Это те самые «дети войны», которые сегодня получают пенсию 5—7 тысяч рублей».

Законопроектом предлагалось отнести к «детям войны» граждан, родившихся в период с 22 июня 1928 года по 4 сентября 1945 года. Сегодня в России граждан этой категории насчитывается 10 с половиной миллионов человек. Но ежегодно их становится на 500 тысяч меньше – возраст и болезни неумолимы. 2,1 миллиона «детей войны» не получают

никаких льгот. Коммунисты предлагали на федеральном уровне установить надбавку к пенсии в 1,5 тысячи рублей, бесплатный проезд на городском транспорте и другие льготы. Однако стараниями «единороссов» и части «справороссов» законопроект, на реализацию которого потребовалось бы всего 193 миллиарда рублей, был отклонён. Цинизм этого решения особенно очевиден на фоне прироста состояний олигархов. Суммарный капитал 200 самых состоятельных россиян вырос в 2017 году до 485 миллиардов долларов, что значительно больше золотовалютных резервов Центробанка (433 миллиарда долларов) и денежных накоплений всего российского населения в банках (около 389 миллиардов долларов).

Но «единороссы» ещё раз доказали свою политическую сущность партии буржуев и для буржуев.